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TISKOVÁ ZPRÁVA

PPL otevírá depo v Hustopečích. Odbaví 15 tisíc zásilek denně 

Praha, 27. října 2022  Balíkový přepravce PPL CZ dnes slavnostně otevírá nové depo v jihomoravských Hustopečích. Jubilejní 25. depo v České republice rozšíří kapacitu doručených zásilek o 15 tisíc denně. Nový provoz, nacházející se v průmyslové zóně Contera Park Hustopeče, umožní hladké napojení logistické sítě PPL na Slovensko, Rakousko či Maďarsko a usnadní tak doručování zahraničních zásilek. 

Moderní třídící linka s celkovou délkou přepravníků přes půl kilometru umožňuje pětistranné čtení zásilek, dynamické vážení a třídění. Denně dokáže odbavit až 15 tisíc balíků. O rozvoz se bude starat na šest desítek dodávek, které budou doručovat zásilky například do přibližně 30 kilometrů vzdáleného Brna, ale i na další místa na Moravě.

Otevření depa v Hustopečích přináší místnímu okolí na tři desítky nových pracovních míst a další stovku v návazných činnostech v dopravě a ve skladech. V souvislosti s posílením místní logistické sítě pak může rozvoj podnikání v celém regionu přinést další pracovní místa. „Zakládáme si na kvalitě a lidském přístupu. Otevření depa v Hustopečích přinese lidem v Jihomoravském kraji kvalitnější a rychlejší služby, zaměstnancům zase moderní a bezpečné pracovní prostředí,“ uvádí Petr Horák, generální ředitel PPL CZ s.r.o.

Podle Horáka si společnost PPL CZ pro své jihomoravské depo vybrala Contera Park Hustopeče kvůli unikátní poloze, která je významná nejen svojí blízkostí Brnu, ale i napojením přepravní sítě na sousední země. „Otevřením depa v Hustopečích výrazně posilujeme naši přepravní síť, a to zejména na Slovensko, do Rakouska a Maďarska. Díky vyspělé třídící technologii dokážeme odbavit ještě více zásilek než doposud a tím i zvýšit úroveň poskytovaných služeb. Zvládneme tak doručovat balíky ještě rychleji a spolehlivěji než doposud,“ uvádí dále Petr Horák s doplněním, že se značně zjednoduší například doručování zásilek do zahraničních e-shopů. 

„Neustále se snažíme posouvat hranice služeb, které našim zákazníkům poskytujeme. Nové hustopečské depo je pro nás strategicky důležitou lokalitou a dokonale doplňuje naši stávající přepravní síť. Umožní nám nejen navýšit celkovou kapacitu přepravovaných zásilek, ale pomůže i snížit manipulaci se zásilkami a počet ujetých kilometrů a tím i ekologickou stopu,“ vysvětluje provozní ředitel PPL CZ David Voznička s tím, že nové depo tak celkově posílí bezkonkurenční služby PPL CZ.

„Logistický park v Hustopečích je dalším projektem v řadě parků, které budujeme v ČR a na Slovensku. Před dvěma týdny jsme například slavnostně otevřeli Contera park D1 s plánovanou plochou přibližně 151.000 m2 v Ostravě – Hrušově. Výstavbu Contera Parku Hustopeče jsme zahájili v srpnu 2021 a v příštím roce chceme pokračovat 2. fází projektu,“ říká Dušan Kastl, jednatel společnosti Contera, která je investorem průmyslového parku Contera Park Hustopeče. 

Stavba depa podtrhuje udržitelnou cestu PPL a svou povahou minimalizuje dopady na životní prostředí. Celková rozloha areálu je přes 19 tisíc m2, z toho více než 3 tisíce čtverečních metrů představuje samotná třídící hala. 


Kontakt pro média:
Erika Straškrabová, Marketing & PR manager
Email: erika.straskrabova@contera.cz, tel: 732 915 226

O firmě CONTERA 
Společnost CONTERA založená v roce 2009 vlastní a provozuje průmyslové a retailové parky v prvotřídních lokalitách v ČR (Praha, Ostrava, Teplice, Hustopeče, Ústí nad Labem) a na Slovensku (Bratislava, Žiar nad Hronom, Prešov). Ve svém portfoliu poskytuje klientům možnost nájmu i řešení upravená a vybudovaná na míru (built-to-suit). Specializuje se na přestavbu a revitalizaci nevyužívaných areálů (brownfieldů) v lokalitách s dobrou infrastrukturou a klade důraz na soulad parků s okolním prostředím. V roce 2021 započala s výstavbou chytré administrativní budovy Organica, která se nachází na bývalém brownfieldu v centru Ostravy. Portfolio zahrnuje přibližně stávajících 540 000 m2 a plánovaných 150 000 m2 průmyslových nemovitostí. V roce 2019 vytvořila CONTERA společný podnik s TPG Real Estate Partners, specializovanou platformou pro kapitálové investice do nemovitostí, kterou vlastní globální společnost TPG. Ve stejném roce CONTERA vstoupila na slovenský trh.


O společnosti PPL
Společnost PPL CZ je součástí divize DHL eCommerce Solutions a na tuzemském trhu představuje předního poskytovatele přepravních služeb pro firmy a podnikatele. Nabízí však i služby pro soukromé osoby se službou Balík pro tebe. PPL CZ se specializuje na balíkovou přepravu po ČR a do celé Evropy. Společnost zaměstnává téměř 1000 pracovníků a 2000 řidičů. Disponuje 25 depy, dvěma překladišti a rozsáhlou sítí výdejních a podacích míst – PPL Parcelshopů a Parcelboxů, kterých je více jak 3300 po celé České republice. DHL eCommerce Solutions je součástí skupiny Deutsche Post DHL Group, která je přední světovou poštovní a logistickou společností. Skupina spojuje lidi a trhy a umožňuje globální obchodování. DPDHL Group zaměstnává přibližně 550 000 lidí ve více než 220 zemích a teritoriích po celém světě, díky čemu je jedním z největších soukromých zaměstnavatelů na světě.
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